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Brzy se staneš cyklistou. Zařaď tyto značky do následujícího vyprávění 
(do hranaté závorky doplň číslo značky). Značky vybarvi.

Petr se stal cyklistou. Často jezdí za babičkou na kole. Nejprve jede kolem stanice 
první pomoci [     ]. Jede opatrně, protože přijíždí k přechodu pro chodce [     ]. 
Na první křižovatce musí dát přednost autu [     ]. Vjíždí na hlavní silnici [     ]. 
Sjíždí z kopce, brzdí před zatáčkou vpravo [     ] a opatrně přijíždí k železničnímu 
přejezdu [     ]. Na další křižovatce musí odbočit vpravo [     ], protože v přímém 
směru je zákaz vjezdu všech vozidel [     ]. Blíží se k nebezpečné křižovatce. Musí 
před ní zastavit [     ] a dobře se rozhlédnout na obě strany. Pokračuje opatrně 
kolem školy [     ]. Nesmí odbočit vlevo [     ]. Proto objede dům a po stezce pro 
cyklisty [     ] vjíždí do slepé ulice [     ]. Tam bydlí babička.

Napiš číslem, kteří chodci přecházejí nesprávně.

Co dělá neukázněný chodec?
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